

实力差持续扩大,国足难挡日本队



澳大利亚 预订3分

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场日联赛杯和1场亚洲区世预赛比赛进行推荐。

横滨水手VS札幌冈萨多

09-04 18:00

推荐:胜

横滨水手本赛季28轮取得12胜5平11负,目前积41分排名第6位。横滨水手近10场比赛7胜1平2负,目前各项赛事3连胜。过去10场赛事累计打进24球,场均进球数2.4球,其中的7场横滨水手能够拿下数据。

札幌冈萨多近10场比赛5胜2平3负,目前取得联赛2连胜。札幌冈萨多本赛季29轮取得6胜7平16负,目前积25分排名第19位。近10个客场中3胜1平6负,球队做客能力一般。过去10场赛事累计失18球,场均失球数1.8球。

双方近10次交锋,横滨水手5胜2平3负,处于上风。即使横滨水手近期多线作战,但依然未能阻挡球队连胜步伐,目前处于三连胜的他们一共收获10个入球,此役状态火热的横滨水手将继续赢球。

名古屋鲸八VS广岛三箭

09-04 18:00

推荐:负

名古屋鲸八近况欠佳,自6月12日日皇杯第二轮0比1不敌日本足球学院至今,球队12场赛事仅取得3胜2平7负的战绩,其间还连续6场不胜。名古屋鲸八近5场状态也较为起伏不定,这对他们此役发挥难免会有一些影响。再来看看联赛表现,名古屋鲸八28轮取得37个积分,只能排在积分榜中游位置。但有一个问题需要球队上下注意,他们1.14比1.21的得失球比表明球队存在一定的攻守失衡,进攻端存在较大的提升空间。

广岛三箭自7月10日日皇杯第三轮4比0大胜磐城FC起,至今的10场比赛中取得9胜1负的佳绩,目前更处于六连胜之中。进攻端的出色发挥为广岛三箭争胜保驾护航,球队最近5场单场能入最少2球,其中有3场后防还一球不失,防守端同样有一定保证。目前广岛三箭29轮过后以微弱优势领跑日职,相信广岛三箭能够再度取胜。

澳大利亚VS巴林

09-05 18:10

推荐:胜

澳大利亚曾6次入围世界杯正赛,并曾于2015年夺得亚洲杯冠军,球队实力毋庸置疑。澳大利亚与大多数亚洲球队不同,球队十分擅长通过边路进攻和头球破门得分,这得益于队内球员强壮且高大的身体。小组赛第一阶段,澳大利亚表现相当出色,6轮全胜以头号晋级,且期间得失球比为恐怖的22比0,这直接证明了球队在这项赛事的强大竞争力。对阵实力远不如己队的巴林,澳大利亚定能全取3分。

巴林倚仗的身体优势面对澳大利亚时难以充分发挥。今年年初对阵澳大利亚,巴林以0比2惨遭失利。更为不利的是,澳大利亚目前正值寒冬,巴林球员需要从炎热地区前往寒冷的客场作战,这无疑为球队需要面临的巨大考验。

人问题将在对日本一战时被进一步放大,日本队的中前场非常善于压迫,这也是上一次世预赛两战日本却几乎连一次像样的机会都制造不出的原因。这次同样如此,森保一的球队战术保持了很好的延续性,中国队中场无人的问题也延续至今。

对于伊万科维奇的球队,失利的结果是可以接受的,场面才是重要的考核标准——能在防守方面给主队制造多少困难,能将僵局维持多长的时间,能否打出斗志——输给日本不可怕,怕的是输得丢盔弃甲导致此后没了信心。

机构开出的初始亚洲指数介于中国队+2球和+1.75球之间,这个指数尚算没看轻中国队,不过因为初始指数开出较早,后市可能会有不小的调整。综上所述,本场比赛看好日本队至少赢2球。

合拉木等少数几位新人补充进队,国足的主力阵容与此前变化不大,从归化到武磊、张玉宁等人都老了三岁。

更严峻的是,在中场方面,国足目前无人可用。此前对于伊万科维奇使用单后腰的批评非常猛烈,这种批评本来就滑稽——在现今的足球主流战术中,纯拦截型的后腰地位已经降低,后腰这个位置需要球员拥有更全面的持球推进能力和出球能力,因为这里是球队由守转攻的枢纽,也会面临对手更强势的压迫逼抢,在转换节奏时一旦犯错将是巨大的灾难。但目前中国足球没有这样的中场中路人选,配再多拦截后腰出场也无济于事,因为没人可以持球摆脱外加向前输送。这是因为在国内联赛所有的相关工作都交给了外援,因为中国球员早不具备这样的能力。这个核心位置缺

2026年世界杯亚洲区预赛十八强赛将在周四打响,中国队首场比赛将在客场挑战日本队,无疑,国足的实力远逊于对手。

两队在上一届世预赛十二强赛中同分在一组,中国队在中立场0比1不敌日本,随后的客场则是0比2失利。看似比分不大,但场面上更为悬殊,中国队在这两场比赛中几乎没有攻击力,射门总计只有4次,无一命中门框范围。

时隔三年,中日两队的实力差变得更大——日本队的人才培养系统早已进入良性循环,每个转会窗都有两位数的球员奔赴欧洲联赛,国家队烦恼的问题不是选谁,而是不选谁。相比之下,中国足球仍处于低谷,何时能向上攀升仍是一个谜,目前正在为过去二十年青训体系的坍塌还债。较之上届世预赛,除了蒋圣龙、徐皓阳、拜

“斗牛士”恐怕难迎开门红

本周中新一届欧洲联赛事将拉开帷幕,作为今夏欧洲杯的冠军得主西班牙将迎来他们本次欧洲联小组赛的首个对手塞尔维亚。从本次欧洲联小组赛的分组情况来看,西班牙跟丹麦、瑞士以及塞尔维亚同组,以这支斗牛士的实力和名气而言,说他们在这个小组是鹤立鸡群甚至都不为过。尽管笔者也承认西班牙最终拿到该组头名的几率非常高,但无论是从比赛的进程还是难度来说,斗牛士这边或许都不会显得过于轻松。

当然,其中主要的原因还是因为西班牙在今夏欧洲杯的表现实在让人过于印象深刻,毕竟本场做客塞尔维

亚的比赛,距离今夏欧洲杯结束也就刚刚过去了一个多月。而这支塞尔维亚同样也参加了今夏的欧洲杯,但他们不仅在小组中垫底出局,且三场比赛仅仅打入一球的表现,跟西班牙相比实在过于悬殊。通常以购彩者的惯性思路来看,像这样的比赛即便塞尔维亚坐拥主场之利,但基本上也是很难受到外界的关注。

从人员方面来看,西班牙这边虽然有些许变化,但今夏让人印象最深的亚马尔、尼科·威廉姆斯、佩德里以及奥尔莫等人悉数在列,甚至连欧洲杯之后一直在养伤的罗德里也入选了大名单,看上去西班牙对这次欧洲联

的赛事还是非常重视的。显然这个比赛还没有打,西班牙就已经成为了热点,而这恰恰是笔者最为担心的地方,要知道这是一支刚刚拿到过欧洲杯冠军的队伍,难不成他们真的还会以如此的态度和热情去对待欧洲联的比赛吗?

机构方面本场是到了一个客让半一中水的亚洲初始数据,早盘阶段盘面已经升至一球中水,看上去机构是在做出一定的调整,但实则像这样的数据变化,无疑将进一步加大客队在市场上的热度。一旦后市西班牙这边始终维持在一球中高水的话,斗牛士恐怕难迎开门红。

阿根廷赢球无悬念

阿根廷队在世界杯预选赛中的表现较为出色。球队整体实力强劲,战术体系成熟,球员之间的配合默契。在最近的世预赛比赛中,阿根廷队也展现出了强大的攻击力和防守能力。

阿根廷队拥有众多世界级球星,如梅西、迪巴拉、劳塔罗等,他们的个人能力和比赛经验都非常出色。此外,阿根廷队的中场和后防线也拥有一些实力强劲的球员,能够为球队提供稳定的支持。

阿根廷队整体状态出色。在世界杯预选赛等赛事中表现优异,球队的战术体系成熟,球员之间配合默契。

进攻端拥有众多顶级球星,能够创造出大量的进球机会,防守端也较为稳固。阿根廷赢得世界杯冠军之后参加的16场比赛中,赢下了15场,且13场比赛零封对手。

智利队的世预赛表现则相对较为一般。球队在实力上与阿根廷队存在一定的差距,而且在近期的比赛中,智利队的状态也不够稳定,他们的进攻能力相对较弱,防守端也存在一些问题。不过,智利队拥有一些经验丰富的球员,他们在比赛中的韧性较强,可能会给阿根廷队带来一些麻烦。

智利队的阵容相对较为年轻,缺

乏经验丰富的球员。不过,他们的球队中也有一些实力不俗的球员,如桑切斯、普尔加等,他们的个人能力和比赛经验都比较出色。

智利队的表现相对不太稳定。在世界杯预选赛中的成绩一般,目前的排名也不高。不过,智利队在一些友谊赛中展现出了一定的实力,比如今年3月23日,智利队在友谊赛中3比0完胜阿尔巴尼亚队,这显示出球队具备一定的战斗力。

双方近10场交锋,阿根廷6胜4平暂无败绩,此番面对近年下滑明显的智利,阿根廷赢球无悬念。

新泻天鹅杯赛有望不败

名古屋鲸八VS广岛三箭

名古屋鲸八早前日职联赛客场击败湘南海洋,这亦是球队在8月份联赛2胜2负的起伏走势,球队虽然是进攻上办法不多,但得益于球队在攻守平衡上的稳定,守得住的表现还是能让球队在主客场的表现占得便宜。广岛三箭几天前的主场再胜东京FC后,球队自7月初主场不敌神户胜利船之后,近来凭借联赛中的7连胜之势积分上已经是暂时位列榜首,球队稳定的攻击力也是甩开其他球队的关键因素。本场比赛机构指数平均水平给出3.724、3.446、1.883的数据,三组数据

之间压缩在窄小的范围内分布,主胜和平局指数之间的分布十分接近,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的下滑,居中的平局指数在后市的调整中显得相对拘束保守震荡。亚洲指数方面给出主受让半球的高水平回报率指数搭配,广岛三箭杯赛强让可博。

新泻天鹅VS町田泽维亚

新泻天鹅上轮联赛主场闷和町田泽维亚,这也是球队在自7月底以来接连保持的联赛5轮不败走势,这亦

是让球队积分上能够暂时位居联赛中上游位置。町田泽维亚上周末的联赛主场再遭浦和红钻逼平,这亦是球队8月下旬以来联赛的2连平走势,积分上球队已经是被近期各项赛事连胜的广岛三箭超越,攻击力不足的问题在球队冲刺阶段还是显露出来。本场比赛机构指数平均水平给出2.874、3.185、2.324的数据,三组数据初步分配压缩在窄小的范围内分布,主胜和客胜指数之间拉开的差距不大,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,居中的平局指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主受让平半的低水平回报率指数搭配,町田泽维亚客场让球恐难胜。

沈雷

《文汇报》体育部主任



日本 两球 中国

周四002 世预赛
竞彩让球推荐:3、1

朱民

超6竞彩专家



塞尔维亚 受半一 西班牙

周四011 欧洲联
竞彩不让球推荐:1

谢勤德

资深国际足球撰稿人



阿根廷 一球/球半 智利

周四013 世预赛
竞彩不让球推荐:3

老鬼

知名足球培训师



名古屋鲸八 受半球 广岛三箭

周三003 日联赛杯
竞彩不让球推荐:0

新泻天鹅 受平半 町田泽维亚

周三004 日联赛杯
竞彩让球推荐:3